Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств на осуществление закупок по переоборудованию, переоснащению и приспособлению муниципальных учреждений культуры муниципального образования «Город Архангельск» с целью обеспечения их доступности для инвалидов за 2015 год – текущий период 2016 года

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой проведена проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств на осуществление закупок по переоборудованию, переоснащению и приспособлению муниципальных учреждений культуры муниципального образования «Город Архангельск» с целью обеспечения их доступности для инвалидов за 2015 год – текущий период 2016 года в отношении управления культуры и молодежной политики Администрации муниципального образования «Город Архангельск» и муниципальных учреждений культуры муниципального образования «Город Архангельск» (далее – МУК МО «Город Архангельск»): МУК МО «Город Архангельск» «Молодежный культурный центр «Луч», МУК МО «Город Архангельск» «Архангельский городской культурный центр» и МУК МО «Город Архангельск» Культурный центр «Соломбала-Арт». 
По результатам проведенной проверки установлены следующие нарушения:

- части 3 статьи 7, части 2 статьи 8, пункта 1 части 1 статьи 33, части 3 статьи 30, пункта 10 части 1 статьи 31, части 7 статьи 34, части 5 статьи 39, пункта 4 статьи 42, части 8 статьи 44, части 2 статьи 57, части 2, пункта 6 части 5, части 6, пункта 7 части 5 статьи 63, пункта 1 части 4 и пункта 3 части 6 статьи 67, частей 7 и 26 статьи 95, части 3 статьи 96, части 2 статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- пункта 6 Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 №1063;
- части 1 Постановления Правительства РФ от 05.03.2015 № 196 «О случаях и порядке предоставления заказчиком в 2015 году отсрочки уплаты неустоек (штрафов, пеней) и (или) осуществления списания начисленных сумм неустоек (штрафов, пеней)»;
- подпункта «б» пункта 3 и пункта 28 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093;
  - части 2, подпунктов «г», «е» пункта 2 части 5, подпункта «в» пункта 5 части 5  Особенностей размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы, утверждённых приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №№ 544/18н;
- подпунктов «г», «е» пункта 2 части 5, подпункта «в» пункта 5 части 5, части 6 Особенностей размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 - 2016 годы, утверждённых приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 №№ 182/7н;
-  пунктов 4, 5, 7, 8, 12 Примечаний к Приложению № 2, утвержденному приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 №№ 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»; 
- пункта 4.5. Положения об осуществлении ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Город Архангельск», утвержденного постановлением мэрии города Архангельска от 29.09.2014 № 785.
Установлен случай неэффективного расходования бюджетных средств в размере 75000,0 рублей. 
Одним из заказчиков осуществлено расходование дополнительных средств в объеме 54 748,47 руб., связанных с оплатой услуг по проведению экспертизы и работ по восстановлению бетонного покрытия на вертикальных и горизонтальных поверхностях ступеней крыльца главного входа в здание, для устранения недостатков и дефектов в работах, выполненных подрядчиком по контракту от 08.10.2015 №0140197-02. 
Установлены факты ненадлежащего качества выполненных работ в течение гарантийного срока, а также выполнение работ с отклонением от проекта. Так, в ходе обследования результатов выполненных в рамках контракта от 08.10.2015 №0140197-02 работ установлено несоответствие части работ требованиям к их качеству, предъявляемым СНиП 3.04.01-87 «Изоляционные и отделочные покрытия». В ходе контрольных обмеров объемов выполненных в рамках контракта от 23.12.2015 № 7-15 работ установлено, что устройство монолитных стенок при монтаже монолитных плит ПМ-3 и ПМ-4 выполнено ниже уровня высотной отметки, предусмотренной проектом, на  0,25 м. 
В ходе проверки фактически выполненных работ по договору от 14.06.2016 № 2016.22290 установлено, что при производстве работ по устройству покрытия подрядчиком произведена замена гранита керамического неполированного на плитку керамическую. В условия договора внесены изменения в части замены материала, послужившие основанием для уменьшения его стоимости. 
В соответствии со статьей 17 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования «Город Архангельск», утвержденного решением Архангельской городской Думы от 25.04.2012 №420, в целях устранения нарушений в адрес департамента городского хозяйства Администрации муниципального образования «Город Архангельск» направлено информационное письмо с указанием нарушений, не являющихся нарушениями бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также предложения по их устранению. Информация о результатах проверки направлена в адрес Главы муниципального образования «Город Архангельск», председателя Архангельской городской Думы, УФАС по Архангельской области.

