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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗНАЧЕЙСТВО

ПИСЬМО
от 30 декабря 2015 г. N 13-00-05/41

Федеральное казначейство рассмотрело запрос о разъяснении последовательности действий заказчика при формировании и размещении планов-графиков на 2016 год и сообщает следующее.
На текущий момент в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами "Электронный бюджет" (далее - компонент системы "Электронный бюджет") реализован сервис, с помощью которого осуществляется формирование плана-графика закупок с последующей публикацией его в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее - Официальный сайт).
Предоставление доступа к указанному сервису осуществляется в соответствии с Порядком регистрации заказчиков и иных лиц, на которых распространяется действие Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", утвержденным приказом Федерального казначейства от 25 марта 2014 г. N 4н. При наличии доступа к закрытой части Официального сайта дополнительная регистрация пользователей в компоненте системы "Электронный бюджет" не требуется.
Переход к вышеуказанному сервису формирования плана-графика размещения заказов на 2016 год возможен из личного кабинета пользователя Официального сайта, а также через закрытую часть Единого портала бюджетной системы (buget.gov.ru), раздел "Переход к формированию плана-графика размещения заказов на 2016 год".
Инструкция пользователя и перечень основных мероприятий заказчиков по работе с сервисом формирования плана-графика на 2016 год размещены на сайте Федерального казначейства в разделе "Электронный бюджет" подразделе "Управление закупками" (http://www.roskazna.ru/gis/ehlektronnyj-byudzhet/upravlenie-zakupkami/).
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