
Вопрос: Государственный заказчик во II квартале 2013 г. разместил два заказа на оказание услуг по уборке помещений административного здания у единственного исполнителя на общую сумму 198 тыс. руб. за счет разных источников финансирования, в том числе за счет средств федерального бюджета на сумму 99 тыс. руб. и на такую же сумму за счет средств от приносящей доход деятельности. Правомерны ли действия государственного заказчика? Изменится ли ситуация с 01.01.2014?

Ответ: Действия государственного заказчика по размещению во II квартале 2013 г. двух заказов на оказание услуг по уборке помещений административного здания у единственного исполнителя на общую сумму 198 тыс. руб. за счет разных источников финансирования неправомерны.
С 01.01.2014 государственный заказчик вправе заключить несколько контрактов в квартал на оказание услуг по уборке помещений административного здания у единственного поставщика на сумму, не превышающую 100 тыс. руб. по одному контракту.

Обоснование: На основании ч. 1 ст. 4 Федерального закона от 21.07.2005 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (далее - Закон N 94-ФЗ) государственными заказчиками, муниципальными заказчиками выступают соответственно государственные органы (в том числе органы государственной власти), органы управления государственными внебюджетными фондами, органы местного самоуправления, казенные учреждения и иные получатели средств федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ или местных бюджетов при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг за счет бюджетных средств и внебюджетных источников финансирования.
В соответствии с п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона N 94-ФЗ размещение заказа у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) допускается в случае, если осуществляются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на сумму, не превышающую установленного Центральным банком РФ предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ между юридическими лицами по одной сделке. При этом законодатель разрешает размещать заказы на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг в течение квартала на основании п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона N 94-ФЗ на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами.
Одноименность товаров, работ и услуг определяется в соответствии с Номенклатурой товаров, работ, услуг для нужд заказчиков, утвержденной Приказом Минэкономразвития России от 07.06.2011 N 273 (ч. 6.1 ст. 10 Закона N 94-ФЗ).
Согласно п. 1 Указания Банка России от 20.06.2007 N 1843-У "О предельном размере расчетов наличными деньгами и расходовании наличных денег, поступивших в кассу юридического лица или кассу индивидуального предпринимателя" предельный размер расчетов наличными деньгами составляет 100 тыс. руб.
Таким образом, в рассматриваемом вопросе действия государственного заказчика неправомерны, так как при размещении заказов не имеет значения источник, за счет которого подлежат оплате заключаемые контракты: за счет средств, полученных из бюджета, или за счет средств от приносящей доход деятельности. С 01.01.2014 Закон N 94-ФЗ утрачивает силу в связи с принятием Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - Закон N 44-ФЗ).
На основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона N 44-ФЗ заказчики могут осуществлять закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), если сумма контракта не превышает 100 тыс. руб. и одновременно соблюдены следующие требования:
- совокупный годовой объем закупок, который заказчик вправе осуществить по данному основанию, не превышает пяти процентов размера средств, предусмотренных на осуществление всех закупок заказчика в соответствии с планом-графиком;
- совокупный годовой объем закупок, который заказчик вправе осуществить по данному основанию, составляет не более чем 50 млн руб. в год.
При этом не имеет значения, за счет каких источников финансирования будет размещаться заказ, и нет необходимости соблюдать какие-либо ограничения в отношении одноименных товаров, одноименных услуг и одноименных работ, так как понятие одноименности Законом N 44-ФЗ не предусмотрено.
Следовательно, государственный заказчик с 01.01.2014 вправе заключить несколько контрактов в квартал на оказание услуг по уборке помещений административного здания у единственного поставщика на сумму, не превышающую 100 тыс. руб. по одному контракту.
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