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Проект межевания 
застроенной территории в границах ул.Серафимовича и пр.Ломоносова
 в Ломоносовском территориальном округе города Архангельска

При анализе исходной документации выявлено, что с севера  проектируемая территория граничит с земельным участком c кадастровым номером 29:22:050513:94 (разрешенное использование: место размещения жилого дома), находящимся в государственной собственности. С восточной стороны проектируемая территория граничит с земельным участком c кадастровым номером 29:22:050513:156 (разрешенное использование: для эксплуатации трехэтажного жилого дома с подземным этажом), находящегося в собственности и с земельным участком c кадастровым номером  29:22:050513:58 (разрешенное использование: для эксплуатации трехэтажного административного здания), предоставленным в аренду с множественностью лиц на стороне арендатора. С западной стороны граница проектируемой территории примыкает к  красной линии улицы Серафимовича.

Общая площадь проектируемой территории и, соответственно, общая площадь земельного участка, планируемого к предоставлению для строи-тельства, составляет 2857 кв.м. 

На момент подготовки проекта межевания в границах проектируемой территории сформированы два участка:

29:22:050513:ЗУ1 – площадью 1935 кв.м, местоположение: г.Архангельск, Ломоносовский территориальный округ, ул.Серафимовича, д.20, корп.1, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для эксплуатации многоквартирного жилого дом (среднеэтажная жилая застройка);

29:22:050513:ЗУ2 – площадью 922 кв.м, местоположение: г.Архангельск, Ломоносовский территориальный округ, ул.Серафимовича, д.20, , категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для эксплуатации многоквартирного жилого дом (среднеэтажная жилая застройка).
Указанные земельные участки с момента проведения государственного кадастрового учета относятся  к имуществу общего пользования собственников помещений, расположенных на них многоквартирных жилых домов. 

Конфигурация и расположение образуемых земельных участков показаны на чертеже проекта межевания. 

Красные линии приняты на основании проекта планировки центральной части муниципального образования "Город Архангельск", в границах ул.Смольный Буян, наб.Северной Двины, ул.Логинова и пр.Обводный канал, утвержденного распоряжением мэра города от 20.12.2013 № 4193р,
и совпадают с западной границей территории. Линии регулирования застройки установлены по всему периметру территории на расстоянии 3 м от границы проектируемой территории.

Границы территорий объектов культурного наследия, зоны с особыми условиями использования и зоны действия публичных сервитутов на проектируемой территории не выявлены.
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