Пояснительная записка 
к проекту постановления мэрии города Архангельска «Об утверждении Правил предоставления в 2015 году субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми»

Проект постановления мэрии города Архангельска «Об утверждении Правил предоставления в 2015 году субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми» (далее – проект Постановления) разработан департаментом экономики мэрии города Архангельска в целях реализации мероприятия 5 Перечня мероприятий и финансового обеспечения реализации ведомственной целевой программы «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Архангельске», утвержденного постановлением мэрии города Архангельска от 20.09.2013 №611 (далее – программа), в целях оказания адресной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – СМиСП), а также оборудования новых мест для детей дошкольного возраста.
Инициатива разработки проекта Постановления принадлежит департаменту экономики мэрии города Архангельск (далее – разработчик).
Отсутствие данного муниципального нормативного правового акта не позволяет осуществить реализацию программного мероприятия по оказанию финансовой поддержки СМиСП.
Целью правового регулирования проекта Постановления является определение условий и порядка предоставления в 2015 году из бюджета муниципального образования «Город Архангельск» на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми (далее – соответственно субсидий, Центров времяпрепровождения детей) СМиСП. 
Проектом Постановления предлагается определить условия и порядок предоставления субсидий, в том числе: требования к заявителям, перечень документов, представляемых для получения субсидии, порядок подачи заявок на участие в конкурсе, порядок рассмотрения заявок на участие в конкурсе, порядок оценки бизнес-планов проектов и принятия решения конкурсной комиссией о результатах конкурсного отбора бизнес-планов проектов заявителей, порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении.
Проектом Постановления устанавливается обязанность департамента экономики мэрии города Архангельска по обеспечению организации и проведения конкурса на предоставление в 2015 году субсидий. 
В соответствии с решением Архангельской Городской Думы от 11.12.2014 №193 «О городском бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» в бюджете муниципального образования «Город Архангельск» в 2015 году на реализацию программного мероприятия предусмотрено 300 тыс. рублей. 
Дополнительного финансирования из бюджета муниципального образования «Город Архангельск» принятие проекта Постановления не потребует.
Разработчиком проекта Постановления проведён анализ реализации программного мероприятия в муниципальном образовании «Город Архангельск» за период 2013-2014 годов. По результатам конкурсного отбора в 2013 и 2014 годах 6 субъектов малого и среднего предпринимательства получили субсидии на сумму 5 957,5 тыс. рублей                  (в том числе, средства: городского бюджета - 600,0 тыс. рублей; областного бюджета – 728,6 тыс. рублей; федерального бюджета – 4 628,9 тыс. рублей).
Получатели субсидии зарегистрированы и осуществляют деятельность на территории муниципального образования «Город Архангельск». Основным видом их деятельности в соответствии с ОКВЭД является - предоставление социальных услуг без обеспечения проживания (код ОКВЭД - 85.32). Количество дополнительно оборудованных мест в созданных Центрах времяпрепровождения детей дошкольного возраста составляет 161 ед.
На выполнение программного мероприятия в 2015 году планируется привлечение средств областного и федерального бюджетов в рамках государственной программы Архангельской области «Экономическое развитие и инвестиционная деятельность в Архангельской области (2014-2020 годы)», утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 08.10.2013 №462-пп, в размере 2 700,00 тыс. рублей. Для привлечения средств планируется участие муниципального образования «Город Архангельск» в 2015 году в конкурсе среди муниципальных образований Архангельской области и Ненецкого автономного округа на право получения субсидий из областного бюджета на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства. 
[bookmark: _GoBack]Правовое регулирование проекта Постановления затрагивает или может затронуть интересы действующих СМиСП, зарегистрированных на территории муниципального образования «Город Архангельск», осуществляющих или планирующих осуществлять деятельность по организации групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми.
Проект Постановления не устанавливает новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, не изменяет содержание существующих обязанностей и ограничений и не устанавливает порядок организации их исполнения.
Проект Постановления не устанавливает обязанности субъектов предпринимательской деятельности, в связи с чем, его принятие не повлечёт расходов субъектов предпринимательской деятельности.
Предполагаемая дата вступления в силу нормативного правового акта: май 2015 года. Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу проекта муниципального нормативного правового акта либо необходимость распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения отсутствует.
Контроль эффективности реализации программного мероприятия будет осуществляться посредством мониторинга хода реализации бизнес-планов проектов и выполнения финансово-экономических показателей, предусмотренных бизнес-планами проектов (сравнение фактически достигнутых в течение срока реализации проекта и срока действия договора на предоставление субсидии значений финансово-экономических показателей деятельности получателя субсидии с приведенными в бизнес-плане проекта).
Индикативные показатели оценки достижения заявленных целей регулирования: оказание финансовой поддержки из бюджета муниципального образования «Город Архангельск» в 2015 году не менее чем                    1 СМиСП в виде предоставления субсидии путем софинансирования части затрат СМиСП на реализацию бизнес-плана проекта по организации Центра времяпрепровождения детей. 
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Ф.И.О.: Едемская Татьяна Юрьевна. 
Должность: главный специалист отдела инвестиций и поддержки предпринимательства департамента экономики мэрии города Архангельска. 
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