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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации городского округа
"Город Архангельск" "Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания"


[bookmark: _GoBack]Проект постановления Администрации городского округа "Город Архангельск" "Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания" (далее – проект постановления) разработан в целях обеспечения общественного порядка, защиты прав граждан на тишину, отдых в местах их непосредственного проживания, а также реализации Федерального закона от 24.04.2020 № 145-ФЗ "О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" (далее – Федеральный закон).
Федеральным законом определено органам местного самоуправления устанавливать границы прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
В данном проекте постановления границы прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, определены от стены многоквартирного дома (включая встроенные и встроенно-пристроенные помещения) в любой точке здания по прямой линии без учета искусственных и естественных преград до границ прилегающей территории.
Минимальное расстояние от многоквартирных домов, находящихся во владении и пользовании собственников и нанимателей жилых помещений до границ прилегающих территорий составляет 20 метров.
На территории городского округа "Город Архангельск" расположено более 300 общедоступных предприятий общественного питания. Под вводимые ограничения (20 метров) попадает 12 предприятий общественного питания,  имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров, что составляет 4 % от общего числа предприятий общественного питания. 
В данное количество попадают предприятия общественного питания, работающие в вечернее и ночное время и реализующие, в основном, пиво, пивные напитки, сидры, снековую продукцию. Указанным объектам для продажи пива (пивосодержащих напитков) лицензия на право продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания не требуется. Данные виды деятельности, связанные с оборотом пива, не требуют получения специального разрешения. 
Принятие постановления может повлечь возникновение у субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности недополученных доходов, связанных с продажей алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, снижение выручки, поиск и аренда имущества для увеличения зала обслуживания, закрытие предприятий или смена вида деятельности.
В адрес предприятий общественного питания, попадающих под вводимые ограничения, направлены информационные письма о предоставлении информации по предполагаемым убыткам. По данным, предоставленными тремя предприятиями, попадающих под ограничения продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, потери товарооборота составят около 50 тыс. рублей в день. 
Принятие постановления не потребует выделения дополнительных финансовых средств из муниципального бюджета. 
Однако высокий уровень потребления алкогольной продукции и распространение алкоголизма по-прежнему остается актуальной проблемой. Одной из причин широкого распространения алкоголизма является высокая прибыльность и шаговая доступность данного вида продукции. Риски и угрозы алкоголизма, последствия его распространения актуальны и для нашего города. 
В настоящее время имеется проблема нарушения общественного порядка в кафе, барах и прочих объектах, реализующих алкогольную продукцию, находящихся на прилегающих к многоквартирным домам территориях, во дворах и детских площадках, что приводит к нарушению прав граждан на отдых, ухудшает условия их проживания, подвергает опасности жизнь и здоровье.
Принятие правового акта обеспечит комфортное проживание граждан в многоквартирных домах, на прилегающих территориях которых располагаются объекты общественного питания, реализующие алкогольную продукцию.	
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