Пояснительная записка

к проекту решения Архангельской городской Думы
"О внесении изменений в Правила благоустройства  
городского округа "Город Архангельск"

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ                                    "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения городского округа отнесено утверждение правил благоустройства территории городского округа.

Проект решения Архангельской городской Думы "О внесении изменений в Правила благоустройства городского округа "Город Архангельск" разработан уполномоченной  рабочей группой, в состав которой входят представители Архангельской городской Думы, структурные подразделения Администрации городского округа "Город Архангельск", Прокуратуры города Архангельска.   

Документ предусматривает внесение изменений в части порядка 
и условия размещения некапитальных (временных, модульных) спортивных строений и сооружений на территории городского округа "Город Архангельск".

Раздел 9 "Оформление города" дополнен условиями размещения средств наружной рекламы, установлены дополнительные ограничения в части используемых типов рекламных конструкций.
В целях сокращения продолжительности инвестиционно-строительного цикла дополнен раздел  12 "Производство земляных работ", устанавливающий требования к порядку производства земляных работ.
