Утвержден 
На заседании Архангельского городского 

Совета от 21  марта  2017г. № 6-3  
Публичный отчет
о деятельности Архангельской городской  организации
профсоюза работников народного образования и науки РФ за 2016 год.
      
Архангельская городская организация действует на основании Устава   Общероссийского профсоюза образования, Положения об Архангельской городской организации профсоюза работников народного образования и науки, Программы деятельности и развития Архангельской городской организации профсоюза на 2014-2019 годы. 
  2016год был объявлен Годом правовой культуры. Общероссийский Профсоюз образования подвёл итоги прошедшего года. Год выдался и трудным, и продуктивным одновременно. Профсоюз выбрал наиболее яркие достижения прошедших 12-ти месяцев, непосредственно влияющих на дальнейшее развитие и совершенствование системы образования в стране.

1. Установление размера окладов и ставок работников государственных и муниципальных учреждений на 2017 год не ниже 70%.
Согласно Единым рекомендациям по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2017 год, разработанным Российской трёхсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений в соответствии со статьёй 135 Трудового кодекса Российской Федерации в целях обеспечения единых подходов к регулированию заработной платы работников организаций бюджетной сферы, размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы в структуре заработной платы работников образовательных организациях должны составлять не ниже 70 процентов.

2. Устранено свыше 50 тысяч нарушений трудового законодательства

В ходе общепрофсоюзной тематической проверки по соблюдению трудового законодательства при заключении и изменении трудовых договоров с работниками образовательных организаций устранено 53081 нарушение.

3. Предотвращение в образовательных организациях принудительного 36-часового выполнения педагогической работы.
Приказ Минобрнауки России от 11 мая 2016 года № 536 "Об утверждении Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность".

4. Нормативное подтверждение права всех педагогических работников на длительный отпуск.
Приказ Минобрнауки России от 15 июня 2016 года № 644 "Об утверждении Порядка предоставления педагогическим работникам организаций, осуществляющих образовательную деятельность, длительного отпуска сроком до одного года". В утратившем силу Порядке от 7 декабря 2000 года № 3570 данное право распространялось только на работников организаций, подведомственных Минобрнауки России.

5. Недопущение поспешных действий по внедрению профстандарта "Педагог".
Приказом № 745н "О внесении изменений профессиональный стандарт "Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании) (воспитатель, учитель)", утверждённый приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18 октября 2013 года № 544н" дата начала применения профессионального стандарта "Педагог (воспитатель, учитель)" переносится с 1 января 2017 года на 1 сентября 2019 года.

6. Предотвращение произвольного расширения работодателем функционала работников.
Постановление Правительства Российской Федерации от 27 июня 2016 года № 584 "Об особенностях применения профессиональных стандартов…" предотвращает намерение наделить работодателей правом расширять должностные обязанности работников без их согласия за счёт должностных обязанностей, предусмотренных любыми другими профессиональными стандартами (по другим должностям) и без дополнительной оплаты.

7. Введение ограничений по отчётности педагогических работников.
Приняты рекомендации по сокращению и устранению избыточной отчётности учителей (совместное письмо Минобрнауки России и Общероссийского Профсоюза образования от 16 мая 2016 года № 269).

8. Определение и конкретизация мер комплексной поддержки молодых специалистов.
Совет молодых педагогов при ЦС Профсоюза инициировал подготовку рекомендаций «О мерах комплексной поддержки молодых педагогов» (совместное письмо Минобрнауки России и Общероссийского Профсоюза образования от 11 июля 2016 года № 326) в сфере организации рабочего времени и оплаты труда молодых педагогических работников, повышения их профессионального уровня, а также повышения статуса и популяризации деятельности советов молодых педагогов.

9. Новые формы повышения престижа профессии и распространения передового педагогического опыта.
Тематическое партнёрство с МДЦ "Артек" и реализация программы "Другая школа", основывающейся на принципе: "Лучшие учителя России – лучшим ученикам России", вывели на новый уровень работу по повышению престижа и популяризации педагогических профессий.

10. Значительное повышение правовых знаний работников образования.
В рамках Года правовой культуры состоялось масштабное обучение профсоюзного актива, работников образования и социальных партнёров необходимым в работе основам правовых знаний в сфере трудового законодательства.

11. Перенос даты начала применения профессионального стандарта "Педагог дополнительного образования детей и взрослых" на 1 января 2018 года.
Инициатором выступило Минобрнауки России по ходатайству Общероссийского Профсоюза образования. Приказ от 26 декабря 2016 года № 835н "О внесении изменений профессиональный стандарт "Педагог дополнительного образования детей и взрослых", утверждённый приказом Минтруда России от 8 сентября 2015 г. № 613н" вступит в силу после государственной регистрации в Минюсте России.
И об этом должны знать члены профсоюза первичных профсоюзных организаций!

2016год - Год правовой культуры в Архангельской городской организации Профсоюза.

Все мероприятия по правозащитной деятельности были направлены на повышение активности по обучению профсоюзного актива, профессиональную подготовку резерва кадров, о  роли профсоюзных знаний в повышении эффективности работы профсоюзных организаций по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюз, на использовании разнообразных форм и методов обучения  профсоюзного актива путём совершенствования работы  школ профсоюзного актива, постоянно действующих семинаров.

Одним из направлений работы- по повышению правовых знаний членов правовой  инспекции труда Архангельской городской общественной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Вновь обучены четыре внештатных правовых инспекторов, шесть человек повысили свою квалификацию. Состав правовой  инспекции труда Архангельской городской общественной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ -  34   человека.
 Совершенствование работы правовой инспекции –необходимое направление работы для использования теоретических знаний  членов инспекции на практике.

     При проведении дополнительной проверки впервые для правовой инспекции городской организации профсоюза использована форма документарной проверки. Для ее проведения были привлечены шесть внештатных правовых инспекторов: Власова Е.Ю., Бухтаярова Е.Ю., Калгина Е.В., Трапезникова Е.Г., Игнова С.И, которые успешно справились с поставленной задачей. Как отметили проверяющие, данная форма проведения проверок является для них интересной, эффективной, удобной. В процессе проверки они приобрели опыт, на практике повысили свой уровень внештатного правового инспектора.

           Для повышения правовой грамотности, стимулирования членов профсоюза к самостоятельному поиску ответов на волнующие их вопросы трудового права было решено использовать новые для нашей организации формы работы.

     Впервые была использована в работе такая форма, как «Неделя правовых игр». Профкомам были предложены различные задания на правовую тематику. Так профкомы МБОУ СШ № 93 и МБУ «Городской центр экспертизы, мониторинга, психолого-педагогического и информационно- методического сопровождения «Леда» составили кроссворды на тему «Правовая азбука». Профкомы МБДОУ детский сад № 91, МБОУ СШ № 5 и ГБОУ АО Санаторная школа-интернат № 2 – составили коллажи под названием «Девиз правовой работы». 

     Итоги подведены на заседании президиума городской организации профсоюза, обсуждены на Совете председателей. Участники «Недели правовых игр» получили поощрение.

     Профком ГБОУ АМКК провел занятие профсоюзного кружка «Наш коллективный договор» и с удивлением отметил, что не все члены профсоюза хорошо знают положения коллективного договора учреждения, где они работают, Занятие было оценено членами профсоюза как интересное, полезное, эффективное. 

 «Неделя правовых знаний», включила в себя проведение «Дней правовой инспекции труда в «первичке». Эти мероприятия состоялись в МБОУ СШ № 9,51, МБДОУ детский сад № 103 с приглашением членов профсоюза из близлежащих образовательных учреждений: МБОУ СШ № 43, МБДОУ № 47,88,91,94, а также в МБДОУ детский сад № 172. 

    Представители правовой инспекции труда Архангельской городской организации профсоюза образования выезжали в первичные профсоюзные организации. Вниманию присутствующих были предложены презентации о результатах деятельности профсоюза, его правовой инспекции труда. Члены профсоюза получили ответы на многочисленные вопросы, заданные в ходе прямого диалога с правовым инспектором труда. Также им была оказана практическая юридическая помощь, проведена правовая экспертиза трудовых договоров всех желающих на соответствие трудовому законодательству.

     Кроме этого в течение года систематически (через группу «В контакте», через размещение информации в ежемесячных планах) были установлены «Правовые четверги», когда члены профсоюза также могли получить доступную правовую помощь по телефону или на личном приеме.

     Ноябрь 2016 года был объявлен в нашей организации «Месячником правовой культуры», когда основной акцент был сделан на проведение обучающих семинаров, проведение проверок соблюдения трудового законодательства, мониторингов.
     В рамках проведения молодежного слета  состоялся профсоюзный квест.

 «Профсоюз рулит!».

     В «Год правовой культуры» проведено четыре обучающих семинара по повышению правовой грамотности руководителей образовательных учреждений:

в феврале – «Работа над ошибками» (с участием начальником финансового отдела департамента образования Администрации МО «Город Архангельск», руководителей ОУ, профсоюзного актива, руководителей образовательных учреждений);

в марте – правовой лекторий для руководителей «Новое в трудовом законодательстве»;

в ноябре - «Соблюдение трудового законодательства при заключении и изменении трудовых договоров с работниками образовательных организаций»

в декабре – «Профессиональный стандарт. Порядок применения в регулировании трудовых отношений с работниками. Возможные риски».

     За 2016 год организовано и проведено  семь  встреч профсоюзного актива с представителями органов власти:

- с депутатом Государственной Думы Е. А. Вторыгиной и министром образования Архангельской области И. В. Скубенко;

- с заместителем Главы МО «Город Архангельск» по социальным вопросам И.В. Орловой по вопросам выполнения Соглашения, по распределению субвенции  образовательным учреждениям, по увеличению фондов оплаты труда учреждений на выплату  МРОТ в полном объеме, о создании страницы на сайте департамента образования по охране труда, по созданию Совета молодых педагогов при департаменте образования (2);

- с Главой МО «Город Архангельск» И. В. Годзиш по вопросам социальных гарантий молодым педагогам, о переводе учреждений на централизованную бухгалтерию ,о внесении изменений в Положение о системе оплаты труда;

- с депутатами Архангельской Городской Думы (по МРОТ);

- с заместителем Главы МО «Город Архангельск» Шапошниковым Д.В. (по переводу учреждений  на централизованную бухгалтерию);

   Все эти мероприятия позволили привлечь внимание членов профсоюза (более 400 человек) к приобретению правовых знаний, потребность  использовать свои знания на практике.

Уважаемые коллеги!
        Анализ работы  Архангельской городской организации профсоюза образования за 2016 год показал, что задачи,  поставленные Советом выполнены, а именно:
- сохранение единства и дальнейшее организационное укрепление первичных организаций Профсоюза - увеличился процент членов профсоюза в первичных профсоюзных организациях, хотя общее количество снизилось на 42 чел.;
- обеспечение притока в профсоюз новых членов - вновь вступило в профсоюз 273 человека;

- продолжена работа по заключению коллективных договоров во всех первичных организация- заключено 40 коллективных договоров за 2016г,

- контроль за выполнением соглашения со стороны администрации города и руководителей позволил решить ряд проблем по заключению коллективных договоров, по оплате труда работников,
- заключено новое соглашение на 2017-2019г.


На  01.01.2017г.  на учете Архангельской городской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ состоит 105 первичных профсоюзных организаций, в том числе: образовательные учреждения (школы, детские дома, школы -интернаты)- 55, дошкольные учреждения- 44, дополнительного образования – 3 из 5, другие – 3,в состав которых входит 2580 членов профсоюза, что составляет 33,0% среди   работающих по профсоюзу. Охват профсоюзным членством среди работающих (по отрасли  - 27,0 %. Увеличился процент молодых педагогов до 35 лет из состава педагогических работников и  составляет 51%.  

В разрезе первичных профсоюзных организаций: более 50% членов профсоюза в 20 первичных профсоюзных организациях, от 40% до 50% - в 13 первичных профсоюзных организациях, от 30 до 40% - в 29  первичных профсоюзных организациях, таким образом в 62 учреждениях увеличился процент численности членов профсоюза.

Кроме того, увеличился процент численности членов профсоюза от 20 до 30 %- 20 первичек.  Имеют место малочисленные первички -10.

За 2016 год было проведено два совета городской  организации профсоюза работников образования и 14 заседаний президиума Архангельской городской организации, на которых было рассмотрено более 90 вопросов.
Основными направлениями деятельности городского совета профсоюза в соответствии с главной целью - представительство социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза – является развитие социального партнерства

На протяжении всего отчетного периода отношения с департаментом образования Администрации города Архангельска строились на основе социального партнерства через реализацию отраслевого Соглашения между мэрией города Архангельска и городской организацией профсоюза работников народного образования и науки РФ по урегулированию социально-трудовых отношений на 2014-2016г. А потенциал профсоюзов позволяет эффективно решать самые разнообразные задачи.
     Городская организация инициировала внесение изменений в городское Соглашение на 2014-2016 годы (заключено дополнительное соглашение) в июле 2016г.
Анализ выполнения соглашения  за 2016г. показал, что в основном  обязательства сторон в области экономической политики, оплаты труда, защиты социальных прав работников и обеспечения их социальными гарантиями, охраны труда и  гарантий профсоюзной деятельности и повышения статуса профсоюзов выполнены.

Но по-прежнему, низкой остается заработная плата обслуживающего персонала, поваров и кухонных работников. В этой ситуации совместная работа с социальными партнерами всех уровней по повышению реальной заработной платы, уровня жизни работников образования должна пройти серьезную проверку на прочность. Особо надо отметить совместную работу департамента образования и городской организации в части выделения дополнительных средств на фонды оплаты труда образовательных учреждений по исполнению закона по выплате МРОТ в полном объеме. Переговоры с властью, в т.ч. и с депутатами городской Думы, позволили добиться увеличения ФОТ учреждений с 01.01.2017г. (до 01.07.2017г.) на 32 млн.рублей.
   Однако в государственных учреждениях, за исключением ГБОУ Центр «Лучик», заработная плата обслуживающему персоналу выплачивается в размере МРОТ без учета районного коэффициента и процентной надбавки за работу в районах, приравненных к районам Крайнего Севера, т.е. происходит нарушение трудового законодательства. Этот вопрос обсуждался на заседании городского совета председателей ППО 24.11.2016 г. Решено подготовить макет искового заявления в судебные органы, предлагать членам профсоюза обращаться в судебные органы, в органы прокуратуры за восстановлением нарушенного права.
Сегодня отработана система согласования нормативно-правовых актов муниципального образования «Город Архангельск». Замечания со стороны профсоюза по отдельным вопросам принимаются во внимание и утверждаются с учетом предложений профсоюза. В 2016 году на согласование в городской совет  из Администрации МО «Город Архангельск» поступило четыре проекта муниципальных правовых актов.

Одним из нерешенных вопросов  в социальном партнерстве является не проведение совместных проверок соблюдения трудового законодательства в образовательных учреждениях сторонами. Это объясняется передачей полномочий ведомственного контроля Контрольно-ревизионному управлению Администрации муниципального образования. 
Но по итогам профсоюзных проверок в департамент образования  городская организация направляет информацию о результатах  проверок. Надо отметить совместную работу профсоюза и департамента образования по разъяснению положений по оплате труда и проведению круглых столов, консультаций, разрешению конфликтов в образовательных учреждениях по вопросам оплаты труда. Здесь мы занимаем единую позицию и департамент образования принимает все наши предложения и замечания по проверке учреждений.
С октября 2016г.начались переговоры по разработке нового соглашения на период 2017-2019г. В ходе переговоров удалось внести новые гарантии и отстоять прежние, а именно:
-Не допускать снижения действующего уровня социальных гарантий и компенсаций, размеров и условий оплаты труда работников Учреждений при принятии законодательных и иных нормативных правовых актов. 

-Признать статус  председателя первичной профсоюзной организации значимым  для деятельности Учреждения. 

-Стороны осуществляют совместные действия и контроль за соблюдением трудового законодательства, в том числе в случаях  ликвидации, реорганизации Учреждений, изменения их организационно-правовых форм. 
-  Осуществляют мероприятия по изменению типа Учреждений с привлечением выборного органа первичной профсоюзной организации к оценке возможности и целесообразности сохранения или изменения типа существующих Учреждений в порядке, установленном законодательством.

-Педагогическим работникам, работающим в дошкольных образовательных организациях, должности которых указаны в подразделе 2 раздела I номенклатуры должностей, утвержденной постановлением Правительства РФ от 8 августа 2013 года № 678, работающим с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья и (или) лицами, нуждающимися в длительном лечении, а также педагогам дополнительного образования, работающим с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья продолжительность ежегодного основного оплачиваемого удлиненного отпуска установлена  56 календарных дней при наличии создания условий для получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.

-Дополнительная материальная помощь отдельным категориям работников Учреждений, реализующих образовательные программы дошкольного образования: поварам детского питания, подсобным рабочим, в размере оклада по основному месту работы (по основной должности) один раз в течение года.

-Рекомендуемый размер выплат молодым педагогам, выпускникам очных отделений учебных заведений высшего или профессионального образования, составляет не менее 20 процентов должностного оклада, ставки заработной платы, а выпускникам очных отделений учебных заведений высшего или профессионального образования, окончившим образовательные учреждения с отличием не менее 30 процентов должностного оклада, ставки заработной платы в течение трех лет со дня заключения первого трудового договора, предусматривающего работу по специальности.

 27 декабря 2016г. соглашение было подписано сторонами и вступило в действие с 01.01.2017г. 
              На уровне образовательных организаций представительство и защита  членов профсоюза  проходит через заключение коллективных договоров. Это системная и планомерная работа по сохранению действующей в отрасли системы социального партнерства, совершенствованию и повышению эффективности коллективно-договорного регулирования социального - трудовых отношений. В макет коллективного договора своевременно внесены дополнения в связи с изменением законодательства, а также сохраняется тенденция норм и гарантий, предусмотренных законодательством.

  Архангельская городская  организация профсоюза продолжила реализацию проекта «Каждой «первичке» - коллективный договор», задачей которого было добиться того, чтобы коллективные договоры были заключены во всех первичных профсоюзных организациях. Вопросы по данному проекту постоянно рассматривались  на Президиуме, Совете, приглашались на заседания председатели с отчетом о продвижении работы по заключению коллективных договоров. Таким образом, осуществлялось правовое и методическое сопровождение коллективно-договорной кампании на локальном уровне социального партнерства, осуществлена экспертиза 30 проектов коллективных договоров,
         Также осуществляли информационное сопровождение коллективно-договорной кампании: листовки, размещение информации на сайте департамента образования, в группе, через электронную почту как руководителям так и председателям. 

 Результаты работы по заключению коллективных договоров в 2016г. положительные .В 2016 году  при постоянном контроле и поддержке профсоюза заключено 40 коллективных договоров. Однако, несмотря на оказанную правовую помощь, не были заключены (МБОУ СШ № 2,77 ).
Работа по заключению коллективных договоров первичными профсоюзными организациями будет продолжена в 2017 году.

        Правозащитная деятельность Архангельской городской организации профсоюза в 2016 году была направлена  на: 

- участие в проведении «Года правовой культуры», объявленный ЦС профсоюза;

- участие в нормотворческой деятельности органов местного самоуправления, работодателей, в т.ч. путем внесения изменений в Примерное положение о системе оплаты труда (Пост. мэра г. Архангельска № 220 от 29.04.2010 г.), согласование иных нормативных правовых актов;

- усиление работы правовой инспекции труда городской организации за счет повышения квалификации действующих внештатных инспекторов труда и обучения новых;

- обеспечение постоянного контроля за соблюдением трудового законодательства;

- продолжение работы по проведению проверок соблюдения трудового законодательства и устранению нарушений законодательства, выявленных в ходе проверок образовательных учреждений.

     Организовано и проведено 5 тематических проверок соблюдения трудового законодательства, в том числе:

     - две тематических проверки  «Соблюдение трудового законодательства при заключении и изменении трудовых договоров с работниками образовательных организаций» (в апреле - мае  и в ноябре 2016 г.). Данная тематическая проверка проведена в два этапа в связи с тем, что при проведении проверки в апреле – мае выявлено большое количество нарушений при заключении и изменении трудовых договоров. В апреле – мае проверено три образовательных учреждения. В ноябре месяце решено дополнительно проверить еще три образовательных учреждения. 

     - два мониторинга по вопросу предоставления ежегодного основного удлиненного оплачиваемого отпуска педагогам, работающим с детьми с ОВЗ (проверено 15 ОУ). По результатам первого мониторинга (май – июнь 2016 г.) установлено, что всем педагогам, работающим с детьми с ОВЗ (кроме учителей – логопедов и учителей – дефектологов) ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск предоставлен продолжительностью 42 календарных дня, т.е. нарушено право всех педагогов, работающих с детьми с ОВЗ.

      По результатам мониторинга, проведенного повторно в сентябре-октябре 2016 года, установлено, что во многих образовательных учреждениях города произошли изменения. Так, по информации председателей первичных профсоюзных организаций отпуск продолжительностью 56 календарных дней предоставлен педагогам некоторых образовательных учреждений. (например, МБДОУ № 113, 124, 135, 174 и др.). Однако, есть немало образовательных учреждений, где, несмотря на проведенную председателями ППО работу, руководители образовательных учреждений не предоставляют педагогам, работающим с детьми с ОВЗ отпуск продолжительностью 56 календарных дней (например, МБДОУ № 6,31). Руководителям этих учреждений выписаны представления об устранении выявленных нарушений трудового законодательства.
 Результатом работы стало включение данной позиции в Соглашение на 2017-2019гг.,что обяжет руководителей выполнять данное постановление.

     - один – по вопросу выплаты МРОТ с учетом районного коэффициента и процентной надбавки за работу в районах, приравненных к районам Крайнего Севера (проверено 24 ОУ). Проверкой установлено, что во всех муниципальных образовательных учреждениях заработная плата обслуживающему персоналу выплачивается в размере МРОТ с учетом с учетом районного коэффициента и процентной надбавки за работу в районах, приравненных к районам Крайнего Севера. Однако в государственных учреждениях, за исключением ГБОУ Центр «Лучик», заработная плата обслуживающему персоналу выплачивается в размере МРОТ без учета районного коэффициента и процентной надбавки за работу в районах, приравненных к районам Крайнего Севера, т.е. происходит нарушение трудового законодательства. 

   Этот вопрос обсуждался на заседании городского совета председателей ППО 24.11.2016 г. Решено подготовить макет искового заявления в судебные органы, предлагать членам профсоюза обращаться в судебные органы, в органы прокуратуры за восстановлением нарушенного права. 
Работа по данному направлению одна из задач городской организации на 2017г.

     Профсоюз продолжал активно представлять и защищать социально-трудовые права и интересы членов профсоюза. Продолжена работа по оказанию помощи членам профсоюза в оформлении документов в суд по вопросам назначения досрочных пенсий –восемнадцать человек. Наиболее сложными были судебные дела Стукова. А.Н. (период обучения в школе ДОСААФ) и Кошелевой Е.Н. (неправильное наименование должности организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы с детьми). Положительное решение этих вопросов стало возможным при поддержке и правовой помощи правового инспектора.

 В течение года удалось предотвратить увольнение руководителя дошкольного учреждения, отстоять снижение заработной платы работников учреждений.

      В 2016 году за консультацией на личный прием обратилось всего 2300

членов профсоюза:

 - в правовую инспекцию труда – 650 членов профсоюза. 

- принято внештатными инспекторами, председателями ППО – 1650 человек. Наиболее часто члены профсоюза обращались по вопросам:

- изменений условий труда в части оплаты труда;

- выплаты единовременного выходного пособия по выходу на пенсию;

- оплаты проезда к месту отдыха и обратно;

- режима рабочего времени;

- разделения отпуска на части;

- внесения изменений в локальные нормативные акты;

- заключения коллективных договоров, внесения изменений в них и др.

          Организованы и проведены встречи с членами профсоюза, на которых обсуждались в числе прочих и правовые вопросы более 500 человек.:

     Эффективность правозащитной деятельности в 2016 г. составила  9 млн.   тыс. руб. 
       Основными задачами по правозащитной деятельности городской организации профсоюза в 2017 году: 
- развитие социального партнерства в новых условиях;

- участие в рамках социального партнерства в нормотворческой деятельности органов местного самоуправления, в образовательных, в т.ч. путем внесения изменений в Примерное положение о системе оплаты труда (Пост. мэра г. Архангельска № 220 от 29.04.2010 г.), согласование иных нормативных правовых актов;

- обеспечение контроля за процессом перевода образовательных учреждений на централизованную бухгалтерию, недопущение нарушения прав работников;

- обеспечение постоянного контроля за соблюдением трудового законодательства в отношении работников - членов профсоюза, а также в отношении руководителей образовательных учреждений – членов профсоюза;

- продолжение работы по проведению проверок соблюдения трудового законодательства и устранению нарушений законодательства, выявленных в ходе проверок образовательных учреждений;

- осуществление взаимодействия с Федеральной инспекцией труда по защите прав работников – членов профсоюза по различным вопросам трудового законодательства. 

Охрана труда по-прежнему является одним из приоритетных направлений деятельности профсоюзных организаций. Профсоюз уделяет значительное внимание разъяснению установленных норм, принятых нормативно-правовых актов в целях повышения безопасности условий труда работников образования, а также соблюдения законодательства в области охраны труда. 
Вопросы охраны труда, здоровья и жизни работающих, о выполнении мероприятий по охране труда, включенных в коллективные договоры, соглашения по охране труда рассматриваются на заседаниях выборных профсоюзных органов. Проводится регулярное обучение по вопросам охраны труда как за счет средств работодателя, так и за счет средств профсоюзного бюджета. (100 чел)
           Одним моментом, заслуживающим внимания, является обеспечение работников образования средствами индивидуальной защиты. По результатам общественного контроля выявились многочисленные факты нарушений по данному вопросу. Факты занижения выдачи СИЗ по сравнению с Типовыми нормами выдачи специальной одежды требуют пристального внимания, поскольку влекут негативные последствия для здоровья работников. В 2016 году внештатной технической инспекцией труда городской организации профсоюза была проведена работа по внесению изменений в Соглашение на 2014-2016 годы с целью приведения отдельных пунктов Соглашения в соответствие с действующим законодательством. Раздел «Охрана труда и здоровья работников Учреждений» был значительно переработан. Также внесены изменения в Приложение № 8 «Нормы бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам муниципальных учреждений МО «Город Архангельск, находящихся в ведении департамента образования Администрации МО «Город Архангельск». Соответственно были внесены изменения в соответствующие разделы макета коллективного договора для первичных профсоюзных организаций.

     Внештатной технической инспекцией труда городской организации профсоюза ежегодно осуществляется контроль за исполнением городского Соглашения по охране труда. Следует отметить, что ежегодно растет количество образовательных учреждений, которые используют возврат части сумм страховых взносов (до 20%) на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами (в 2014 г. – 47 ОУ; в 2016 г. – 73 ОУ). Соответственно растет и объем финансирования по этому показателю 2014 г. – 460 733,8 руб.,2015 г. – 680 000,0 руб.,2016 г. – 697 000,0 руб.

     Городская организация профсоюза ежегодно участвует в проведении 28 апреля Всемирного Дня охраны труда. В 2016 году для профсоюзных уголков первичных профсоюзных организаций была разработана и издана листовка «Стресс на рабочем месте: коллективный вызов». В этот день в «первичках» прошли профсоюзные собрания с соответствующей тематикой.

     При проведении проверок соблюдения трудового законодательства в образовательных учреждениях вопросы охраны труда контролируются в обязательном порядке. Так при проведении общепрофсоюзной тематической проверки «Соблюдение законодательства при заключении и изменении  трудовых договоров с работниками образовательных учреждений» (в мае  и в ноябре 2016 года) в МБДОУ детский сад № 10 проверкой установлено, что при оформлении результатов СОУТ  на рабочих местах операторов стиральных машин проверяющей организацией допущена ошибка. В то же время работникам отменены доплаты за вредные условия труда и дополнительный оплачиваемый отпуск. Выполняя предписание правового инспектора, руководитель сохранила гарантии за вредные условия труда работникам на период от отмены льгот до исправления ошибки.

     При проверке в МБДОУ детский сад № 31 установлено, что приложение   к коллективному договору «Нормы бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам»  устарело, не соответствует законодательству. Нарушение устранено после направления предписания в адрес руководителя.     
     Надо отметить работу профкомов на местах по данному направлению.

В МБОУ ОГ № 3 – проведены работы по укреплению шведских стенок в спортивном зале, отремонтированы ограждения отопительных батарей. Произведена проверка кабинетов повышенной опасности. Выявлены нарушения (освещение), которые устранены после направления представления в адрес работодателя.

     В МБДОУ детский сад № 39 – уполномоченный по охране труда принимал участие в приемке здания к новому учебному году. Приведена специальная оценка условий труда  всех рабочих мест. Улучшены условия труда работников пищеблока (установлена новая вентиляция).

     В МБДОУ детский сад № 56 работникам пищеблока выдана новая спецодежда, произведен ремонт вентиляции в бассейне.

     В ГБУ АО «АЦПД «Лучик» профком активно участвует в проверке готовности здания к учебному году, в разработке Соглашения по охране труда. В 2016 году произведена СОУТ на 8 рабочих местах. Профком участвовал в проверке обеспеченности работников инвентарем, спецодеждой. 

     Однако в учреждении произошёл несчастный случай. Член профсоюза Олонцева Л.Л., возвращаясь с работы, на территории образовательного учреждения запнулась, упала и получила перелом руки. Уполномоченный по охране труда профкома принимал участие в расследовании по факту несчастного случая.

     В МБОУ ОШ № 12 произведен ремонт спортивного зала, замена осветительных приборов.

     В МБДОУ детский сад № 31 при проведении СОУТ произошло нарушение права профкома: в комиссию не был включен представитель профсоюзной организации. По требованию профкома была проведена повторная проверка на рабочих местах работников пищеблока. В состав комиссии представитель профкома включен.

   Расходы на охрану труда  в образовательные учреждения в 2016г.выделено , в том числе : 

	
	Расходы на охрану труда, в том числе : 

(п.8.2.15.) за счет средств ФСС

(п.8.3.1.)проведение СОУТ

(п.8.2.4.) медицинские осмотры (периодические и предварительные

(п.8.2.5.)обеспечение работников СИЗ  – 

(п.8.2.9.).обучение по охране труда 

Другие мероприятия по ОТ 
	37 422 тыс.руб.., в том числе:

697 тыс.руб.

479,6 тыс.руб.

13 872,5(+357) тыс.руб.;

81,6тыс.руб.;

10 000 тыс.руб.

22 978,3 тыс.руб.




 2017год - объявлен Годом охраны труда и на  необходимо продолжить работу   по соблюдению законодательства в области охраны труда, а именно:. 
·    Защита конституционных прав работников на здоровые и безопасные условия труда;

· Обеспечение взаимодействия органов законодательной и исполнительной власти (в том числе надзорно-контрольных органов), профсоюзных организаций и работодателей в решении проблем улучшения условий и охраны труда в образовательных учреждениях;

· Улучшение условий труда на рабочих местах;

· Совершенствование системы обучения и профессиональной подготовки по охране труда;

· Использование возможностей соглашений и коллективных договоров, института общественного контроля по охране труда;

· Профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний;

· Повышение заинтересованности и ответственности работодателей за  состояние условий и охраны труда;

· Пропаганда передового опыта в области охраны труда;

· Улучшение здоровья работников.

  Уважаемые коллеги!

Одной из важных  задач - сохранение социальных гарантий  работников. Профсоюз ежегодно осуществляет мониторинг предоставления льгот и гарантий работникам отрасли, что является установившейся нормой. 
В соответствии с соглашением в2016г. выделены средства: 
	1.
	(П.6.3.2.)Расходы по компенсации затрат на проезд речными переправами педагогическим работникам учреждений к месту работы и обратно; 


	110,4.

тыс.руб.

	2
	(п.7.2.6.) Расходы на обеспечение льгот по оплате коммунальных услуг педагогическим работникам и другим специалистам, работающим в сельской местности и поселках городского типа;  
	5 247,9(+200) тыс.руб.;



	3
	(п. 7.2.3.) Расходы на оплачиваемый один раз в два года за счет средств работодателя проезд к месту использования отпуска;
	73281,0

 (+12 381) тыс.руб.

	4
	(п.7.2.5.(1)Расходы на выплату материальной помощи работникам образовательных учреждений в размере оклада (должностного оклада), ставки заработной платы по основному месту  работы (по основной должности) один раз в течение года по всем категориям работников ;  


	55 711,3 (+3952,7)тыс.руб.;

	5
	(п.7.2.5.(2)Расходы на выплату единовременного выходного пособия работникам, увольняющимся по собственному желанию в связи с выходом на пенсию по старости или по состоянию здоровья  по всем категориям работников; 
	4 949,8(+459,3) тыс.руб.;

	6
	(п.7.2.8.)Расходы на доплаты отдельным категориям работников муниципальных образовательных учреждений; 


	5474,9,0 (-244)тыс.руб.;

	7.
	(п. 10.1.1.) Расходы на обеспечение выплат молодым педагогам;
	2928,7(+329,5) тыс.руб.;




Одним из важных направлений работы городского совета - сохранение профсоюзного членства  и привлечение работников в профсоюз. Для этого использовали такие формы работы, как

-личные встречи с членами профсоюза более 200 человек;
-льготные санаторные путевки членам профсоюза и их членам семьи (47человек) компенсировано 44 900 рублей за счет ФПАО и городской организации;

-оздоровительно-спортивное мероприятие - 21 февраля 2016г. прошло зимнее многоборье среди работников образования города Архангельска, основными целями которого были привлечение к спортивным мероприятиям,  пропаганда здорового образа жизни, организация активного отдыха, возможность пообщаться  с коллегами. В соревнованиях приняли участие работники детских садов и школ -  двадцать одна команда. Участники мероприятия соревновались в зимней  рыбалке, лыжном  спринте, хоккее на снегу, в забавных эстафетах и самом веселом соревновании - перетягивание каната (более 200 человек);
-поощрение членов профсоюза за активное участие в профсоюзной работе представлены к наградам (112человек,в т.ч.ЦС-2,областная -3,городская-102,благодарности городского совета-5).
За участие в мероприятиях участникам –членам профсоюза выдавались сертификаты: за участие в молодежном слете-32,за участие в зимнем многоборье-157.
      Одной из форм поддержки членов профсоюза - материальная помощь из Фонда социальной помощи была оказана 243 членам профсоюза на сумму 294 000 рублей:
Пользуется популярностью дисконтная карта «Профсоюзный плюс» - как бонус при вступлении в профсоюз.
Коллеги!
       Организационная работа городской организации состоит из больших блоков работы.        
         Обучение профсоюзного актива и членов профсоюза. Мы понимаем, что только грамотный профсоюзный активист может оказать помощь коллегам, правильно вести  профсоюзную работу. Обучение  это обязательный процесс для профсоюзного активиста. 

        Обучение профсоюзного актива прошло через семинары для вновь избранных председателей ППО, правовой лекторий для руководителей –членов профсоюза по вопросам трудового законодательства ( Плотникова Н.В.),школа молодого педагога. Профсоюзный актив посетил занятия пяти Школ профсоюзного актива:

 - Школа стажистов - председателей  первичных профсоюзных организаций   со стажем более 10 лет;

- Школа вновь избранных председателей ППО – 2 (25 чел.);

- Школа профсоюзного резерва – 2 (6 чел.);

- Школа молодых педагогов – 46 чел.;

- Школа председателей ППО – 3 (16 чел.);

      Использованы для обучения профсоюзного актива ресурсы Учебного центра ФПАО: курсы «Организационная работа профессиональных союзов» с 11 апреля по 16 апреля 2016г. в  Зональном учебно-методическом центре профсоюзов Санкт-Петербурге (1),  курс  «1 ступень профсоюзного образования»(1), курс  «Социальная психология или управление коллективом»(7), семинар для профсоюзных бухгалтеров: «Налогообложение некоммерческих организаций в свете последних изменений (1),                 курс «Правозащитная деятельность профсоюзов», подготовленный Академией труда и социальных       отношений (8).  

        Целевое расходование средств профсоюзных взносов на обучение профсоюзного    актива - 291 человек  на сумму 150 000 рублей.

         Работа с молодыми педагогами одно из важных направлений работы. Напомню, что молодежь составляет50% среди педагогических кадров.
В этом году члены молодежного совета городской организации вошли в состав Совета молодых педагогов межрегиональной организации профсоюза и вся работа проводилась совместно с  областным советом молодежи.. 
                   В марте 2016 года на базе учебного центра Федерации Профсоюзов Архангельской области, прошло первое организационное собрание совета молодых педагогов Архангельской области. 
   В  апреле 2016г. состоялась встреча с молодыми педагогами из образовательных учреждений. Главной темой разговора был  вопрос о повышении профессионального мастерства начинающего трудовую деятельность педагога. Педагоги отметили, что предлагается много интересных форм работы с молодыми педагогами: школа молодого педагога, мастер-классы, конкурсы, панорама открытых уроков и многое другое. Но также отметили, что не все имеют педагога-наставника, не достаточно внимания от коллег и поддержки и часто приходится «вариться в собственном соку».     Коллеги заслушали  информацию Уткиной Ольги Леонидовны-директора школы №22 об учительском клубе «КЛИП», который объединяет педагогов по интересам, по желанию делиться опытом, по разрешению конфликтных ситуаций в учебной деятельности и ,вообще, для общения, для поддержки друг друга. Молодые педагоги поддержали идею о создании городского клуба, который бы объединил педагогов города.

        В июне  представители молодежного совета городской организации стали участниками VII межрегионального открытого форума молодых педагогов «Таир - 2016» (Данилова Д.С., Попов И.Л.).

         Накануне Дня учителя молодежный совет провел акцию «Поздравляем ветеранов педагогического труда!»

           В октябре был проведен очередной слет «Молодежный вектор» молодых педагогов города Архангельска на базе «Мечка». Работа на площадках «Адаптация и сохранение молодых кадров в системе образования города Архангельска», «Инклюзивное образование», «Тренинг на командообразование» прошли насыщенно, как отметили участники, с драйвом и на позитиве. За это время они успели сплотиться, показать навыки работы в группах,  выступить с творческими номерами. Надо отметить, что ведущими площадок были сами молодые педагоги:

Кононова Анна Николаевна – учитель школы №35,Попов Иван Леонидович-учитель Архангельской средней школы Соловецких юнг, Королев Никита Константинович учитель школы №68.

     Мозговой штурм в группах был нацелен на самую актуальные темы: каким должен быть современный учитель, чего молодежь ждет от профсоюза и что может сама предложить профсоюзу. Ответы на эти вопросы группы представили в виде творческого проекта. 

              Итогом слета стало принятие резолюции  с предложениями департаменту образования, городской организации профсоюза работников образования, руководителям образовательных учреждений, председателям первичных профсоюзных организаций. 

      Традиционно  молодежным советом была проведена новогодняя акция «Пригласи Деда Мороза».   
Основной задачей по данному направлению создание условий для активного вовлечения молодых педагогов в Профсоюз и их участия в деятельности первичных профсоюзных организаций. А для этого необходимо:

- развитие у молодых педагогов мотивации к вступлению в Профсоюз и включению в работу по направлениям профсоюзной деятельности;

          -   формирование кадрового резерва и продвижение его в состав выборных коллегиальных профсоюзных органов организаций Профсоюза;

- содействие обеспечению достойных условий труда, жизни и организации досуга молодых специалистов;

- содействие эффективной организации молодежного движения среди молодых специалистов;

-содействие реализации общественно полезных (в том числе научных и образовательных) молодежных инициатив;

-содействие профессиональному росту молодёжи, закреплению молодых кадров в сфере образования и обеспечению развития её кадрового потенциала;

-содействие развитию инновационной деятельности молодых специалистов сферы образования.  

                  Информационная работа- одно из основных направлений работы и важное для распространения имиджа профсоюзной организации.
Недостаточная информированность работников о  деятельности профсоюза в целом и о работе городской организации, о работе профкомов первичных профсоюзных организаций - одна из проблем профсоюза  на всех уровнях.
         Изготовление листовок и профсоюзных памяток является одним из направлений работы по информационной деятельности.

  Для первичных профсоюзных организаций разработано и распространено 6 видов печатной продукции в цветном изображении для помещения в профсоюзные уголки образовательных учреждений:

- плакат по результатам работы 2015 года, «Года молодежи»;

- памятка «Председателю «первички» для работы по увеличению профсоюзного членства»;

- памятка «Стресс на рабочем месте: коллективный вызов»;

- памятка «Добро пожаловать в профсоюз!»; 

- памятка молодому педагогу о трудовых правах;

- памятка «Работа над ошибками по результатам МТП «Соблюдение законодательства и прав работников при введении и применении механизмов эффективного контракта, распределение стимулирующей части фондов оплаты труда в образовательных учреждениях Архангельской области в МОУ г. Архангельска».

     Кроме того, в работе широко использованы печатные материалы, разработанные Межрегиональной организацией профсоюза, ФПАО, ЦС Общероссийского профсоюза.
 В период проведения «Года правовой культуры» Архангельская  городская общественная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ направила 37 публикаций в различные средства массовой информации: в Архангельский филиал газеты «Аргументы и факты», газету «Поморское Вече». Кроме этого большое количество информационных сообщений размещено в электронных средствах массовой информации. Так в социальной сети «В контакте» создана группа «Профсоюз образования г. Архангельск». В 2016 году эта группа стала открытой. Информацию, в том числе и правового характера, может получить любой член профсоюза.

     С целью увеличения информационного пространства продолжена реализация проектов:

- «Получи информацию по «Электронке». Таким образом создана сеть для передачи информации председателям первичных профсоюзных организаций;

- «Профсоюзная страничка»  на официальном сайте образовательного учреждения»- 25;

-  группа в социальной сети «В Контакте» «Первичная профсоюзная организация образовательного учреждения» - 17.

     На официальном сайте Департамента образования Администрации МО «Город Архангельск» работает страница «Профсоюз образования», где имеются рубрики «Профсоюзные новости», «В помощь председателю ППО» «В помощь руководителю». Туда систематически помещается актуальная информация по различным вопросам, в том числе и правового характера.

     Кроме этого, информация, освещающая проведение мероприятий «Года правовой культуры» неоднократно была направлена  для размещения на сайте Архангельской межрегиональной организации профсоюза работников народного образования.

     Члены профсоюза чаще стали пользоваться сайтами ЦС профсоюза работников образования, где имеется выход на газету «Мой профсоюз», ФПАО.

     Для информирования работников образовательных учреждений о деятельности профсоюза организована централизованная подписка на газету ФПАО «Поморское вече» на каждую первичную профсоюзную организацию. 
     Оформление информационных стендов в кабинете городского совета также является актуальной формой передачи  информации.

Целевое расходование средств профсоюзных взносов на информационную работу составило -113,9 тыс.рублей.
          Финансовая работа городской организации.
В 2016 году работа городской  организации была направлена на целевое расходование членских взносов на уставную деятельность организации и систематический контроль за правильностью перечисления профсоюзных взносов. Постоянный контроль за расходованием членских взносов и целенаправленное расходование их позволило увеличить расходы на информационную работу-113,9 тыс.руб.
на обучение членов профсоюза-150,0 тыс.рублей,
на работу с молодежью-28,4 тыс. рублей,

на материальную поддержку –294,0 тыс.рублей,
культурно-массовые мероприятия -2166,6 тыс.рублей,

спортивные мероприятия-51,0.    

В течение нескольких последних лет (в том числе и в 2016 г.) городская организация профсоюза проводит проверку правильности перечисления членских профсоюзных взносов. Многие образовательные учреждения правильно осуществляют удержание и перечисление членских взносов, но некоторые из них допускают ошибки, которые приводят к занижению суммы удержанных средств. Так в отчетном году были проведены проверки в МБОУ СШ № 9,23, 33, школе Соловецких юнг, МБДОУ № 113,119. Нарушения выявлены и устранены в МБОУ СШ № 9, МБДОУ № 113,119.
Одним из направлений финансовой деятельности является обучение профсоюзного актива. С этой целью проведено обучение казначеев и председателей первичных организаций профсоюза образования по составлению сметы первички, по целевому расходованию профсоюзных взносов. 
     Мониторинги по сверке численности членов профсоюза, сверка  перечисления профсоюзных взносов (через акты от учреждений за подписью руководителей и бухгалтеров, проверки членами  ревизионной комиссии городской организации (по поручению президиума) образовательных учреждений по отчислению взносов, по списочному составу профорганизаций положительно отразилась на деятельности многих председателей - усилили контроль за отчислениями членских взносов. 

 2017г. год профсоюзного PR-движения. 
Задачи, стоящие перед городской организацией:

· повышение качества профсоюзной информации и эффективное использование информационных ресурсов Профсоюза образования;
· обеспечения большей открытости деятельности выборных профсоюзных органов и на этой основе повышение корпоративной культуры в Профсоюзе;

· реализация в деятельности Профсоюза инновационного Проекта – Открытый (публичный) отчёт выборного профсоюзного органа;  

· внедрение новых информационных технологий, обеспечивающих более оперативное и всестороннее информирование членов Профсоюза о деятельности Профсоюза по представительству и защитите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза;
· обучение профсоюзных кадров и актива формам и методам информационной работы с использованием новых информационных технологий;

· создание собственных пользовательских групп в социальных сетях с целью расширения целевой аудитории.

          2017г. год охраны труда ,объявлен ФПАО. Цель «Года охраны труда» – сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой, повышение уровня их социальной и правовой защищённости, снижение производственного травматизма и количества профессиональных заболеваний.

Основные задачи «Года охраны труда»:

· Защита конституционных прав работников на здоровые и безопасные условия труда;

· Социальное партнёрство между органами местного самоуправления, работодателями и профсоюзными организациями для реализации государственной политики в области охраны труда;

· Обеспечение взаимодействия органов законодательной и исполнительной власти (в том числе надзорно-контрольных органов), профсоюзных организаций и работодателей в решении проблем улучшения условий и охраны труда в образовательных учреждениях;

· Улучшение условий труда на рабочих местах;

· Совершенствование системы обучения и профессиональной подготовки по охране труда;

· Использование возможностей соглашений и коллективных договоров, института общественного контроля по охране труда;

· Профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний;

· Повышение заинтересованности и ответственности работодателей за  состояние условий и охраны труда;

· Пропаганда передового опыта в области охраны труда;

· Улучшение здоровья работников.

          2017г. – 25  лет со дня создания Архангельской городской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

С целью формирования позитивного общественного мнения о деятельности городской организации Профсоюза образования и продвижения его положительного имиджа в городе Архангельске запланированы следующие мероприятия:.

Конкурс «Лучшие социальные партнеры», повышение интереса общества к социальному партнёрству; выявление и поддержка руководителей учреждений и председателей первичных профсоюзных организаций, осуществляющих социальное партнёрство; стимулирование развития социального партнёрства в образовательном учреждении; формирование положительного имиджа руководителей учреждений образования, статуса председателя первичной профсоюзной организации.
Конкурс-акция «Я в Профсоюзе!» - конкурс видеороликов, презентаций, отражающих собственное видение роли и значения Профсоюза в профессиональном, личностном и социальном становлении, направленные на повышение узнаваемости, конкурентоспособности, привлекательности Профсоюза.

Конкурс-акция «Профсоюзный репортер»-

 - Лучшее интервью,

-  Лучший очерк.

- Лучший специальный репортаж.

- Лучшая статья о деятельности образовательной и (или) профсоюзной организации.

- Лучшая заметка о деятельности Архангельской городской организации Профсоюза.

- Стихи о Профсоюзе.

 Определение работы лучших  профсоюзных страниц на сайтах ОУ, профсоюзных групп в Контакте, профсоюзных стендов первичек.

Итоговое мероприятие года- Фестиваль «Мой профсоюз»,посвященный 25-летнему юбилею Архангельской городской организации в ноябре.

Председатель городской организации профсоюза -                  Н.И.Заозерская

